



**PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS
DIRETORIA DE SELEÇÃO E APERFEIÇOAMENTO
DIVISÃO DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO**

EDITAL PRORH Nº 230/2014

O Vice-Reitor, no exercício do cargo de Reitor e o Pró-Reitor de Recursos Humanos, no uso de suas atribuições legais, tornam pública a retificação do Edital de Ampliação de Vagas PRORH nº 139/2014 de 11/07/2014, na tabela de vagas, especificamente para a função de Telefonista, onde se lê “Nº de vaga(s) ampliada(s) para pessoas com deficiência”, leia-se “Nº de vaga(s) ampliada(s)”.

Londrina, 16 de outubro de 2014.

Prof. Dr. Ludoviko Carnasciali dos Santos
Reitor em exercício

Prof. Dr. Leandro Ricardo Altimari
Pró-Reitor de Recursos Humanos